

184. 耶穌說.....我因你歡欣鼓舞歌唱和跳舞

2015年11月13日· - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我們的主的祝福和寶貴的愛我們的主與我們同在，心靈居民。確實如此。今晚一個美麗的信息.....

所以，我在敬拜之後等待主，我最近真的很想念他。因為我希望真正忠實地傳達信息，並且主沒有以那種非常甜蜜的方式表現出來;和我一起以真實，明智的方式與我跳舞，我可以在靈裡看到。他沒有這樣做，我真的很想念他，我真的很想念他。

但我知道，當他以這種方式向我隱藏時，那些恩典仍然會進入靈魂 - 其他靈魂需要看到他。我知道他可以把它當作一種痛苦，就像西蒙的十字架一樣。所以，我正在努力保持耐心。但是我今晚才開始為此哭泣，因為我非常想念他。

在我等待的時候，我聽到了“精彩”這個詞 - 哦，兩次或三次重複：精彩。精彩。

然後他開始.....

“這是關於你和我所有忠誠的新娘的精彩程度。太棒了。就像這首歌所說的那樣，“太平天子的精彩顧問，反映了偉大的我。”你們都是有需要的父親和母親。特里（麥克阿爾蒙）演唱的所有精彩品質都以不同的方式在“我的新娘”中表現出來。”

“當你和別人共度時光，思考他們，和他們一起生活時，你就變得像他們一樣。這就是我說奇妙的原因。我的新娘的品質反映了誰住在他們的房子，帳篷裡。確實 - 我是，因此，你們每個星光熠熠的寶石都會根據你們的召喚以不同的方式反映我。那不是很棒嗎？對我而言是的。”

“在人類的大海中有燈光：這裡有幾個，那裏有幾個。他們相隔很遠，有時甚至是在他們相互支持的小群中，就像你在這裡一樣。”

“但是當我向人類看時，我看到的主要是黑暗;那些在精神上仍然是行屍走肉的人”哦，這麼多 - 太多無法計算。我渴望找到燈光和那些渴望成為燈光的人，我可能會完全住在他們裡面並成為周圍的祝福。這就是為什麼我說'精彩'。”

“這就是為什麼我為你唱歌正如寫的.....

耶和華你們的神在你們的霧中間是大能的;他會拯救，他會高興地為你歡喜;他會以他的愛安靜你，他會唱歌為你歡喜。西番雅書 3:17

是的，主啊，很多次，我聽到你在唱我正在唱的那首歌，除非你在回歌給我。我不敢相信自己這樣的事情。

“為什麼不？我相信他們。因為你屈服於我所取得的進步，我正歡喜為你歌唱。克萊爾，請不要懷疑我。”

對不起，主啊。

“哦，懷疑阻止了我想傳達給我新娘的許多美好事物。試圖保持謙遜.....真是徒勞無功。無論靈魂多麼警惕，驕傲總會找到一種方法。你不必過於擔心羞辱自己，直到你看到一些試圖超越你的東西。”

“當你從我的角度唱歌時，我真的很喜歡它。我喜歡那些歌曲，你是如何向別人傳達我的溫柔的。是的，他們對我來說非常非常特別。”

哎喲主，現在這是一個痛處。

“我知道。”

我真的沉默了。我的心開始疼痛，淚水衝滿我的眼睛，因為我真的很想念唱歌和音樂。他當然是讀我的心。

“克萊爾，現在還不是時候。”他低聲說，“但我向你保證，你的時間會到來。”

我開始哭泣。我非常想念音樂。這很有趣 - 我設想了一種生活方式，住在偏遠的山區，有一個小型的工作室和住宅，可以俯瞰峽谷。過著祈禱的生活，寫歌，用蕨類植物徒步山脊和郁鬱蔥蔥的山谷。是的，我真的有一個夢想。雖然我認為我可以免於夢想，因為我確實喜歡我現在在 YouTube 上所做的事情。我想我是在欺騙自己，因為我心中還有其他事情尚未實現。

“哦，是的，我的愛，我知道你的夢想，你知道作者。你認為沒有什麼是嚴格屬於你的，我們太近了。我把這些夢想放在心裡在以後的日子，他們仍然有時間。狂歡對這些夢想毫無影響，所以放下這個想法吧！你們所有人，我的新娘。”

“你們知道我已經知道你們在做之前會如何回應這個，對吧？這就是我問你的原因 - 放下你對狂歡打擾你夢想的想法，因為我知道你們所有人都在想.....”

是的，我已經習慣了，差點兒。主啊，有時我會假裝你滑倒一個，但我知道的更好。

“我溫柔的配偶，你見過那個工作室。是的，你有一個願景，克萊爾，這也是我的一個。恰好，在俯瞰野生峽谷的岩石上，正好在樹頂，鳥兒正好在樹枝上落地，正如你所說的那樣“削弱”。所有你最喜歡的生物都在你的窗戶外：麋鹿和鹿，獅子和熊，都可以在他們的原生環境中享受。是的，我的愛，這個願景是真實的...如果它停留，等待它。”

“因為願景已經到了規定的時間;它朝著目標前進，不會失敗。雖然它姍姍來遲，但等待它;因為它肯定會來，它不會不來。”哈巴谷書 2：3

主啊，你知道有些人會批評我在這裡使用聖經，而實際上你在寫這些東西時指的是別的東西。

“什麼？我不能重複自己嗎？哦，你必須告訴他們！我得到天父的許可，重複我自己。順便一句，就像我喜歡的那樣。”

我笑了說，說'如果他們不相信我怎麼辦？'

“那麼，那是他們的巨大不幸，因為我將這段經文引用給了我的許多人，以鼓勵他們。他們錯過了一位信仰建設者。”

你很有趣，主啊。

“我也是認真的，我不能在聖經上從個人層面上與他們說話，這是他們的巨大損失。我和我的所有人一起做過這樣的事情從歷史。”

所以我怎麼解釋.....

但首先要知道，聖經的預言不是一個人自己解釋的問題？彼得後書 1:20

“閱讀聖經的其餘部分？”

哦！我接著說：“從來沒有預言因人類意志的行為，但被聖靈感動的人卻從上帝那裡說出來。”

“看，我親自向你講這個。這是新鮮的，來自我。正如我所說，我有權重複我自己。”

我不得不笑出聲。

“哦，克萊爾，我對男人們把我放進的盒子感到厭倦。這就是為什麼我反對男人的宗教以及被觀點操縱的方式。而這種觀點通常會保護某種自身利益。它總是最終成為一個盒子峽谷，一個死胡同。但是當我回來時，我會將信仰恢復到純粹的狀態，並且不會容忍操縱。我擔心你必須要等到那時才能有平安讓你的持不同政見者安靜。”

這是值得的，主啊！

“但在那之前，我希望你相信我，克萊爾。雖然天堂的這一小片姍姍來遲，但是我會在心裡為你建造它。”

“好吧，回到我說的話。我的新娘，如果你願意的話，我正在為你歌唱。是的，溫柔而歡騰地唱著你。在這黑暗的人類海洋中，你是我在山上的燈光。當世界其他地方對他們可以獲得的物質財富感到高興時，你很高興獲得我。你知道這讓我感覺多麼美妙嗎？”

“我親愛的，想像一下，俯瞰一個充滿住宅的山谷，在整個山谷中沒有一個火或光。一切都是絕對的黑暗。想像一下，穿過那個山谷，看著每個帳篷和房子，只看到黑暗。當你繼續走路時，你的心開始痛苦地尋找光明，但一次又一次地挨家挨戶，只有黑暗。然後你來到一個小屋裡，裡面是一個人，在燭光下閱讀我的話語並思考自己，他的上帝多麼美妙。所以，當我終於找到他時，你認為我會做什麼？”

進去和他一起用餐？

“究竟！我會愉快地敲門，詢問我是否可以進來。他會愉快地回答，“我一直在等你，主啊！”

“但是想想：有一些人在燈光的照射下學習。我打電話給他們，'我很高興找到你學習我的話語並感謝我為你所做的一切！我們可以聊聊嗎？我可以為你唱歌嗎？我可以跟你跳舞嗎？它出現在聖經中..... ”

“ 他們皺著眉頭說，'上帝不與人做那些事。以耶穌的名義，離開你熟悉的精神！然後砰地一聲關上我的臉..... ”

“ 但我在西番雅書 3:17 說過 - '我為你歡喜'，字面意思是'跳舞，跳躍，跳躍，旋轉歡樂。'我高興地為你歡呼！ ”

“ 克萊爾，你能想像當我被拒絕時我的感受嗎？更糟糕的是，這種個錯誤的教導是從這靈魂中出來，阻礙了其他人與我自由交往。那些捍衛我做這些事情權利的人就像你一樣受到迫害。所以，你看，當我發現靈魂不僅在研究我的話語並邀請我去慶祝時 - 哦，這對我來說真的很棒，真的很棒。 ”

我想我現在明白你說的是什麼，主啊。

“這就是對你說，我的愛 - 繼續你正在做的事情。你給我帶來了極大的快樂，而這條通道上的新娘對聽我的聲音已經變得非常“精彩”因為我被允許更多地留在他們身上，而不是那些讓我離開的人。